

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Οικονομική / Ημερήσια

Ημερομηνία: Τετάρτη, 09-11-2016

Σελίδα: 8

Μέγεθος: 41 cm²

Μέση κυκλοφορία: 570

Επικοινωνία εντύπου: (210) 3312.672

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ

Από 2 υπουργεία;

❑ **Δεν πρόλαβε** καλά καλά να αναλάβει ο νέος υπουργός Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης Νίκος Παππάς τον τομέα των δικτύων -αφού ως γνωστόν «κληρονόμησε» τη Γενική Γραμματεία Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων του υπουργείου Υποδομών και τον γενικό γραμματέα Βασίλη Μαγκλάρα- και στην οδό Αναστάσεως, όπου εδρεύει το ΥΜΕ, ακούγονται σενάρια. Τα Ταχυδρομεία δεν «κολλούν» στο ανωτέρω πλαίσιο, ακούστηκε να λέγεται. Γι' αυτό ίσως από την πρώτη στιγμή διακινούνται σενάρια ότι τα Ταχυδρομεία, με εποπτεύουσα ΔΕΚΟ τα ΕΛΤΑ, ίσως επιστρέψουν στο υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών. Βέβαια εάν γίνει αυτό, τότε η ΕΕΤΤ θα ασκεί επιρροή σε και θα της ασκείται επιρροή από δύο υπουργεία. **Φ.Ζ.**

[SID:10628418]

Γραμματόσημο για τα 120 χρόνια αυθεντικός Μαραθώνιος

ΜΠΙΜΠΗΣ ➤

• Ένα από τα γραμματόσημα που πραγματικά αξίζει για συλλογή, είναι το φεγιά που θα κυκλοφορήσει στις 10 Νοεμβρίου με θέμα τον Μαραθώνιο δρόμο.

Είναι από τα θέματα που δεν έτυχαν ιδιαίτερης προβολής από γραμματόσημα και εκτός αυτού, αποτελεί ένα ιδιαίτερο κομμάτι για τις θεματικές συλλογές. Πολλοί συλλέκτες γραμματοσήμων έχουν θέμα τον αθλητισμό και φυσικά δεν πρέ-

πει να λείπει από τη συλλογή τους. Το φεγιά θα κυκλοφορήσει σε 55.000 αριθμημένα τεμάχια στην τιμή των 3,00 ευρώ. Όσον αφορά τα 55.000 τεμάχια (Tirage) πιστεύω ότι είναι πολύ καλός αριθμός. Το φεγιά αποτελείται από 2 γραμματό-

σημα αξίας 0,90 και 2,10 ευρώ.

Για όσους δεν ξέρουν θα πω δύο πράγματα: 1) Για επικόλληση σε φάκελλο όσοι έχουν αλληλογραφία με σφραγίδες ταχυδρομείου

αποτελεί κάτι ιδιαίτερο. Στην προκειμένη περίπτωση για γράμμα συστημένο. 2) Το φεγιά όπως είναι έτσι να μπει στη συλλογή ή να τοποθετηθεί στον φάκελλο αλληλογρα-

φίας. Τα 2 γραμματόσημα έχουν περιθώριο περιμετρικά. Θα εκδοθούν επίσης 6.000 τεμάχια Φ.Π.Η.Κ. προς 4,30 ευρώ και 1.000 τεμάχια απλά λευκώματα προς 10,50 και θα περιέχουν το φεγιά και τον Φ.Π.Η.Κ.

